



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΛ Καπανδριτίου
Τσεμπερλίδη 5 – 190 14
Τηλ. 22950-52160

Ημερομηνία 14-10-2022
Αρ. Πρ 773

ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ

**ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωση ενδιαφέροντος
ταξιδιωτικών γραφείων για την πραγματοποίηση
5-ήμερης εκδρομής του Γενικού Λυκείου
Καπανδριτίου, στα Ιωάννινα»**

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΕΛ Καπανδριτίου «Καλλίστρατος»
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Ιωάννινα Αναχώρηση Δευτέρα 12/12/2022 από το σχολείου ΠΡΩΙ (06:30) Επιστροφή στο σχολείο Παρασκευή 16/12/2022 ΒΡΑΔΥ (22:00) (5 ημέρες, 4 διανυκτερεύσεις)
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	85-92 μαθητές, 6 συνοδοί καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Μεταφορά από το χώρο του σχολείου προς τον προορισμό μας, με κλιματιζόμενο πολυτελές λεωφορείο, το οποίο θα είναι στην αποκλειστική διάθεση των εκδρομέων μέχρι και την επιστροφή τους.
	Συνοδός εκ του Τουριστικού Πρακτορείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής:	Ναι
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 4-5 αστέρων στην πόλη των Ιωαννίνων έως και 10 χιλιόμετρα εκτός της πόλης. Τέσσερις διανυκτερεύσεις (4), πρωινό και ημιδιατροφή εντός του ξενοδοχείου. Οι μαθητές/μαθήτριες σε τρίκλινα-τετράκλινα δωμάτια, οι συνοδοί καθηγητές σε μονόκλινα. <u>Απαραίτητη η επιβεβαίωση της κράτησης των δωματίων στο εν λόγω ξενοδοχείο με e-mail.</u> Το ξενοδοχείο να πληροί όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για τη σωστή και ασφαλή

		διαμονή (μέτρα προστασίας για τον COVID19 κ.λ.π.).
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Επίσκεψη σε Ναύπακτο, Ζαγοροχώρια, Μέτσοβο
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	24/10/2022, ώρα υποβολής 11:00 πμ στο ΓΕΛ Καπανδριτίου.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	24/10/2022 και ώρα 12:00.

Σημείωση:

Φάκελοι που δεν θα πληρούν με ακρίβεια τις ανωτέρω προδιαγραφές δεν θα ληφθούν υπόψη.



Σας υπενθυμίζουμε ότι:

α) Η προσφορά -και όλα τα νομιμοποιητικά έγγραφα (άδεια λειτουργίας κ.λ.π.) θα κατατεθεί κλειστή εντός φακέλου όχι με e-mail ή fax το αργότερο μέχρι και την ημέρα και ώρα που έχει οριστεί στο γραφείο του Διευθυντή του ΓΕΛ Καπανδριτίου. Επίσης,

β) Με κάθε προσφορά **απαιτείται** όπως κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο **απαραιτήτως** και υπεύθυνη δήλωση ότι αυτό διαθέτει άδεια λειτουργίας τουριστικού γραφείου η οποία βρίσκεται σε ισχύ. Ιδιαίτερως βαρύνουσας σημασίας: η **βεβαίωση φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας καθώς και το ασφαλιστήριο συμβόλαιο.**

γ) Στο συμβόλαιο που θα υπογραφεί **απαραιτήτως** θα δηλώνεται ότι **θα επιστραφεί στον/στην εκάστοτε μαθητή/μαθήτρια ολόκληρο το ποσό στην περίπτωση νόσησής του/της από COVID 19 έως και 24 ώρες πριν την αναχώρηση για Ιωάννινα.**